
SEANCE DU 5/10/2024
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS

Conseillers enfants présents     :  
Kalyopée Da Graça Dussossoy, Léanie Barriere, Emma Falipou, Axel Girard, Iris
Neck, Aline Arnould
Conseillers enfants absents     :  
Nilson Rose, Nikki Billard,  Ethan Milbine, Valentina Danthez, Naël Lassale,
Diego Couturier

Elus municipaux présents :
Mme Afchain, Mme Lowagie

Secrétaire de séance : Gaëlle Lowagie

Ordre du jour

- Bilan de la boum de rentrée
- Projet abribus
- Retour sur les nombreux projets et prises de contact
- Questions diverses

- Bilan de la boum du 21 septembre
« C’était bien .On a dansé ». La remarque a té faite que c’était un peu long . Si cela est 
réorganisé l’année prochaine , la durée des 2 sessions sera revue à la baisse : 1h à pour les 
plus jeunes et 2h pour les plus grands.

- Projet Abribus
Réfection/décoration de l’abribus du feu : les conseillers proposent d’y mettre des livres , une
poubelle. Il s’agit tout d’abord de le nettoyer, de le repeindre en blanc et après avec la 
collaboration d’Anim et Ludo demander à Luis MDS de le customiser Manga.
Quand ? pas avant le printemps . Qui ? demander l’aide aux parents.

- Retour sur les nombreux projets et prises de contact
-Rencontre avec les agents communaux en charge de l’entretien des arbres et espaces verts : la
date du 16 novembre ( prochain CME) a été choisie pour cette rencontre car les agents 
tiennent une permanence au CTM ( centre technique municipal) pour le broyage de végétaux. 
Ce sera l’occasion de leur poser les questions que les enfants avaient (comment on s’occupe 
des arbres, taille, plantation, avoir un lieu à investir pour un potager ?)

-Ciné goûter : pas de retour de l’AIPEH. Organisation de 2 séances à mettre en place comme 
pour la boum ( maternelle CE1 et CE2 et 6 ème ).Le choix des films est à établir ( plusieurs 
propositions Car’s , Toto, Beetlejuice, maman j’ai raté l’avion...).

- Visite de la chocolaterie : le chocolatier ne pouvant recevoir toutes les classes, il a été 
convenu de réaliser une vidéo de l’entretien qui sera présentée à l’école. Il est demandé aux 
conseillers de préparer des questions à lui poser. Ce dernier n’est disponible que début janvier.



- Le potager partager : avant de mettre en place ce projet, il est demandé aux conseillers de 
réaliser une affiche pour solliciter des volontaires dans le village pour la création de ce 
« collectif potager » à la manière du poulailler communal. Le but du potager est de plantes de 
légumes/ fruits que pourront récolter les membres du collectif qui entretiennent le potager 
( semis, arrosage, entretien des parcelles...).

- goûter avec les anciens : pas de retour de Détente 3. Il est proposé de passer par le CCAS 
pour leurs demander de l’aide.

- Projet atelier cuisine /poterie : la réalisation de l’atelier poterie est trop contraignant au 
regard du mode de cuisson nécessaire .
Les enfants ont effectué le choix de réaliser l’atelier cuisine « sablés de Noël » lors du CME 
de décembre. Le Cube est réservé le matin de 11h à 12h30 . Les enfants doivent réaliser un 
flyer pour inviter que les enfants du CE2 aux 6éme. Réponse demandée pour les inscriptions 
pour le 16 novembre. Iris et Aline se chargent de la réalisation du Flyer. Ne pas oublier de 
mentionner sur l’inscription s’il y a des allergies alimentaires.

- Boîte à idées : elle a été retrouvée et elle sera remise en fonction en mairie. Les idées de 
celle de l’école : aller au cinéma avec l’école/ de meilleurs repas à la cantine/un voyage 
scolaire/refaire les passages piéton/ refaire le terrain de foot aller tous les jours à la piscine/ 
faire un pumptrack, ramener des bonbons en classe, mettre une balançoire à l’école / faire de 
gouter à l’école le vendredi/Inaugurer l’abribus rénové avec le maire.

Prochaine rencontre le 16 novembre au CTM
Lever de séance à 12h

***


